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Mikor kísért a gonosz 

 
Testvérek, mikor kísért a Gonosz 
Ne legyünk Júdások, ereszkedjünk térdre 
Ne tagadjuk, hanem valljuk, 
Hogy Jézusunk a lelkek Megmentője. 
Testvérem, ugye tudod, hogy a testedben lakozik a lelked, 
És amilyen a lelked, olyan az ember. 
 

Amikor eljön az életednek vége, 
Testünktől a lelkünk elválik örökre, 
Tested az porrá lesz amiből vétetett. 
De lelked az él tovább, és most jön a kérdés? 
Hogy hová is jutottál? Jóra, rosszra, 
Vagy gonoszra jutott az erődből. 

 
A földi életedben ne engedd a Gonoszt lelkedbe férkőzni, 
Mert a Testedet, lelkedet össze tudja törni 
Tudjuk, hogy e bűnös földön nehéz megállni a Hitben, 
Mert a gondok, bajok és a barátok el tudnak rántani. 
Ha nincsen kapaszkodod, nem tudsz megállni, 
Emeld fel kezedet, keresd a fogodzót. 
 

Emeld fel lelkedet, keresd a Megváltót. 
Egyedül csak Ő tud segíteni. 
Ha eltévedt az élted, jó útra terelni. 
Jézusunk azért jött a földre, 
Hogy az emberi lelkeket Istenhez vezesse. 
És Ő ezért az ügyért sokat szenvedett. 

 
Minekünk is már itt e földön, alkalmassági vizsgát kell tennünk, 
Hogy a Mennybe bebocsátást nyerjünk. 
De odáig csak az jut el, 
Akiben megvan a HIT, ALÁZAT, SZERETET! 



Dicsőség Jézusnak 
 
Glória, Glória, Istennek Szent Fia. 
Töviskoszorúd lett a Dicsőség fénye, 
Ami beragyogja a világmindenséget 
Töviskoszorúdból lett a Glória. 
Istenünk velünk, így tudatta. 
Te leszel, Jézus, a világ Megváltója. 
 

Örömmel jöttél a földre közénk, 
Hogy Istenhez vezesd az embert az Ő teremtményét. 
Jöttél Uram, hogy megváltsd a Világot, 
De a Keresztfán lelted halálod, 
Aki ítélkezett feletted, még az is mosta kezeit. 

 
Csak a választott nép nem tudta, mit is cselekszik. 
De azóta tudja már, hogy a fára szegezte, 
Istennek Szent Fiát és e gonosz cselekedettől 
Még ma is szenved a Világ. 
De lám milyen nagyot fordult a Világ: 
Mert most nekünk kell alázattal a Kereszthez mennünk. 
 

Hogy bűnbocsánatot nyerjünk. 
Krisztusom, Te mindent megbocsátó. 
Könyörülj népeden és azokon is 
Aki még mindig vádol 
Istennek Szent Fia 
Legyen Tiéd örökké Glória! 

 
Hangos szóval dicsérjük az Urat 

 
Amikor én először, hangosan kimondtam Uram a neved, 
Már akkor azt éreztem, hogy ujjá születtem, 
Mert az én nagy titkomat a lelkemben bezárva őriztem. 
Olyan boldog lettem, hogy itt elmondhattam mindenkinek. 
 
Testvérek az Urat dicsérni és magasztalni, 
Csak hangos szóval lehet! 
A bezárt lelkedet tárjad ki előtte, 
Ne félj attól, hogy botladozó szavak hagyják el az ajkad. 
 
Nem kell, hogy himnuszt mondj, Ő úgyis megérti 
És a nevedet örökre feljegyzi 
Mély szántással fogja művelni a lelked, 
És az igének szavát hinti el benne. 
 
Lelked majd növekszik, mint a kis mustármag, 
És Te mindebből csak annyit tudsz, 
Hogy nagyon boldog vagy. 
Jézusunk ilyen csodásan működik. 



Ezért hát ne tétovázz, örülj, hogy rád talált. 
Nyisd ki lelkednek ajtaját, 
És amikor bejön hozzád és veled vacsorázik 
Azt az érzést Te már nem tudod bezárni. 
 
Dicsérni fogod, amíg csak éveidnek számát tőle megkapod. 
Áldod és magasztalod, mert neked is új életet adott. 
Új életet? És egykor örök életet! 
Ahol Ő már készíti számodra a helyet. 
 

Várjuk az Urat 
 
A Mennyei Atya minket megteremtett, 
De bűneinkért Jézusunk szenvedett. 
Tövis koszorúja lett égi korona, 
A Mennyben koronázták meg az Égnek és Földnek Királyát, 
Urunk Királyunk csak még egyszer jöjj el, 
Hogy a földet a bűntől mentsd meg. 
 
Tudjuk Uram, hogy még látni 
A szenvedésnek és a gyalázásnak útját. 
Ami vérrel és verejtékkel ért véget a Golgotán. 
Urunk, Királyunk, de már nem szenvedni jössz, 
Hanem ítélkezni és tudjuk, akkor már a kegyelmi idő is lejár, 
És mi mégis várva, várunk, mert nagyon sok a JÚDÁS, 
És megromlott ez a földi világ. 
 
Urunk, Királyunk a hitünk ad reményt, hogy eljössz újra, 
És amikor lábad érinti a földet. 
Hegyek, völgyek, vizek mind beleremegnek, 
És mint a homokra épült vár, omlanak össze 
Az emberiség is lábad elé roskad a porba, 
Mert a bűne miatt vergődik a porban. 
 
Urunk, Királyunk, mi akik hiszünk Tebenned. 
Mi is nagy félelmünkben várunk a sorunkra. 
Urunk, Királyunk, ne hagyjál magunkra!! 
Igédben úgy bíztatsz, hogy a Tieidet elviszed magaddal. 
Urunk, Királyunk, könyörülj népeden! 
Akik már e bűnös földön is elfogadtak Tégedet. 
 
 


